

राहुल गांधी को लेकर दिए विवादित बयानों के विरोध में धरना दिया

मदरसा बोर्ड चेयरमैन एमडी चोपदार समेत अन्य कांग्रेस नेता धरने में शामिल हुये

झुंझुनू, (निर्स)। कांग्रेस नेता राहुल गांधी को लेकर भाजपा नेताओं द्वारा दिए जा रहे विवादित बयानों के विरोध में शुक्रवार को पूरे प्रदेश में जिला मुख्यालय पर कांग्रेस नेताओं और कार्यकर्ताओं ने धरना दिया। झुंझुनू में भी कांग्रेस जिलाध्यक्ष दिनेश सुंडा के नेतृत्व में कलेक्ट्रेट पर धरना दिया गया। कांग्रेस प्रवक्ता शाहबाज फारूकी ने बताया धरने में मदरसा बोर्ड चेयरमैन एमडी चोपदार समेत बड़ी संख्या में कांग्रेस नेता और कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लिया।

इस मौके पर कांग्रेस जिलाध्यक्ष दिनेश सुंडा ने कहा कि जिस तरह राहुल गांधी देश के हर वर्ग किसान, युवा, मंजला व्यापारी, महिला और मजदूर को आवाज सड़क से लेकर संसद तक उठा रहे हैं। उससे भाजपा बौखालाई है। अब उनके छूटते-पड़ते नेतृत्व और विवादित बयान दे रहे हैं। जिसके विरोध में कल जयपुर में प्रदेश कांग्रेस कमेटी की ओर से पीसीसी



झुंझुनू में कांग्रेस जिलाध्यक्ष दिनेश सुंडा के नेतृत्व में कांग्रेसियों ने कलेक्ट्रेट पर धरना दिया।

चीफ गोविंद डोटासरा के नेतृत्व में धरना दिया गया था।

वहीं शुक्रवार को जिला मुख्यालय पर धरना देकर भाजपा से मांग की जा रही है कि वे अपने ऐसे नेताओं को पद से मुक्त करते हुए उन पर कार्रवाई करें। अन्यथा कांग्रेस के

कार्यकर्ताओं ने भी हाथों में चूड़ियां नहीं पहनी हैं। वे ईंट का जवाब पत्थर से देना जानते हैं। राहुल गांधी को लेकर अशोभनीय भाषा बर्दाश्त नहीं होगी। धरने को मदरसा बोर्ड चेयरमैन एमडी चोपदार, प्रधान मंत्री गुर्जर खेतड़ी, गुणा चाहर झुंझुनू, हरिकृष्ण यादव

बुहाना, चिड़ावा पंचायत समिति सदस्य अमित ओला, ब्लॉक अध्यक्ष सुमेर सिंह महला गिडानिया, सुरेश मेघवाल मुकुंदगढ़, कार्यकारी जिलाध्यक्ष खलील बुडाना, राजकुमार राठी, मनोहर बाकोलिया आदि ने संबोधित किया।

इस मौके पर कांग्रेस प्रवक्ता संतोष सैनी, कांग्रेस ब्लॉक अध्यक्ष अजमत अली झुंझुनू, कीरोडीमल पायल मंडावा, बीएल सैनी उदयपुरवाटी, सेवादल कांग्रेस के जिलाध्यक्ष हारून लालपुर, युनूस गौरी, सुभाष भांबू, सुभाष शर्मा, छात्र नेता मोहित जनेवा, मानसिंह सहायण, विकासचंद्र, विनोद कुलहरि, मदनलाल चौधरी, बजरंग पुनिया, रोहितारसिंह, शीशराम, वीरेंद्र पुनिया, दिलीप डिग्रवाल, पार्षद भंवर अली, उममेद अली, प्रेम कर्मा, राजेश कुमार, संजीव कुमार बाडलवास, सुरेंद्र गोवला, रामचंद्र कृष्णियां, मुबारक अली हैबत, चुन्नीलाल चनेजा, योगेश सोनी, रामकरण सैनी, श्रीचंद झाड़िया, मोहम्मद तौफिक कुरैशी, जुबेर पार्षद, मोहम्मद जौफिक सैयद, पार्षद ताराचंद सैनी, पवन तंवर, आजम भाटी, महेंद्र सैनी व सुभाष सेवदा आदि मौजूद रहे। संचालन शमशाद खान ने किया।

घायल युवक की हालत गंभीर, बाजार बंद रहे

भीलवाड़ा, (निर्स)। कोटड़ी थाना क्षेत्र के नंदराय कश्ये में शुक्रवार सुबह रंगर समाज के लोगों ने युवक दीपक के साथ मारपीट करने वाले दोषी व्यक्ति को गिरफ्तार नहीं करने से प्रशासन पर लापरवाही आरोप लगाते हुए बाजार बंद करवाकर कश्ये के बस स्टैंड पर प्रदर्शन किया। इस दौरान सर्व समाज ने भी प्रदर्शन में भाग लिया।

सर्व समाज के लोगों ने बताया कि समय रहते पुलिस प्रशासन दोषी व्यक्ति को मामूली धारा में गिरफ्तार कर के उन्हें छोड़ दिया गया था, जिसके बाद दोबारा दीपक के साथ मारपीट हुई, जिसके चलते यह हालात पैदा हुए। प्रदर्शनकारी ग्रामीण मौके पर प्रशासनिक अधिकारियों

को बुलाने पर अड़े रहे। रतन लाल रेगर ने बताया कि नौ सितंबर को दीपक रेगर के साथ पीलिया की झुपड़िया के चार-पांच युवकों ने मारपीट की थी। इसको लेकर दीपक के परिजनों ने कोटड़ी थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी।

पुलिस प्रशासन ने इस मामले गंभीरता से नहीं लिया जिसके कारण 18 सितंबर को उन्होंने युवकों ने कोटारी नदी पुलिया पर रोककर मारपीट की जिसके कारण दीपक कुमार गंभीर घायल हो गया। दीपक को घायल अवस्था में निजी वाहन से जिला चिकित्सालय में भर्ती करवाया, जहां दीपक की हालत गंभीर होने पर उसे उदरपुर रेफर किया गया।

वेतन विसंगति परीक्षण समिति की सिफारिशें लागू करने की मांग

अजमेर, (कांस)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ (एकीकृत) के बैनर तले शुक्रवार को जिला कलेक्ट्रेट पर पदाधिकारियों व कर्मचारियों ने राज्य सरकार द्वारा बजट घोषणा के बाद भी अभी तक समिति की सिफारिशें लागू नहीं करने पर विरोध जताया और जिला कलेक्टर लोक बंधु को मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन सौंपकर वेतन विसंगति परीक्षण समिति की सिफारिशें लागू करने की मांग की।

कर्मचारी संयुक्त महासंघ के नेता कांति कुमार शर्मा ने बताया कि 29 जुलाई 2024 को विधानसभा में वित्त एवं विनियोग विधेयक पर चर्चा के दौरान घोषणा की गई थी कि राज्य सरकार द्वारा गठित वेतन विसंगति

कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने प्रदर्शन कर कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

परीक्षण समिति की शेष सभी सिफारिशों को 1 सितंबर 2024 को लागू कर दिया जाएगा। इसके बावजूद सरकार ने अब तक समिति की रिपोर्ट को सार्वजनिक नहीं किया है, जिससे राज्य कर्मचारियों में भारी रोष व्याप्त है। शर्मा ने बताया कि महासंघ ने मांग की थी कि कर्मचारियों को अर्जित अवकाश की सीमा को तीन सौ दिन से बढ़ाकर सेवानिवृत्ति तक जोड़ा जाए।

ग्रामीण क्षेत्रों में कार्यरत कर्मचारियों को 10 प्रतिशत ग्रामीण भत्ता प्रदान किया

जाए। राजस्थान परिवहन निगम को राजस्थान सरकार के विभाग के रूप में समाहित किया जाए और रोडवेज कर्मचारियों को पेंशन व वेतन का भुगतान सरकार को ट्रेजरी से किया जाए। मुक्त आश्रितों के मामले में टंकण परीक्षा विभागीय स्तर पर कदाई जाए। पेंशनर्स को पेंशन वृद्धि को 65, 70, 75 और 80 वर्ष की आयु पर क्रमशः 5-5 प्रतिशत की दर से लागू किया जाए। वरिष्ठ अध्येत्यों और प्रधानाध्यापकों को उनकी एडहॉक प्रमोशन की तिथि से नियमित पदोन्नति दी जाए। शर्मा ने कहा कि कर्मचारियों को कार्य क्षमता में सुधार लाने के लिए एक निश्चित समायोजन विभागीय स्तर पर औरिगेंडेशन और रिफ्रेशर कोर्स चलाने की मांग की है।

गणेश पांडाल में मृत पशु अवशेष डालने के प्रकरण में पुनः जांच की मांग

शाहपुरा/भीलवाड़ा, (निर्स)। सर्व हिन्दू समाज शाहपुरा द्वारा 18 सितंबर को चमना बावड़ी शाहपुरा के गणेश पांडाल में एक महिला द्वारा साजिश मृत पशु के अवशेष डालकर धार्मिक स्थान की पवित्रता भंग की तथा धार्मिक उन्माद फैलाने की कोशिश की गई है। जिला पुलिस प्रशासन द्वारा शुरुआत से ही दुलमुल रवैया अपनाते हुए लापरवाही का प्रयास करते हुए दोपहर बाद मामले का पताक्षेप घोषित कर दिया था, लेकिन हिन्दू समाज के युवकों द्वारा जिला पुलिस एवं प्रशासन को आसपास के सीसीटीवी फुटेज दिखाकर यह साबित कर दिया कि इस सम्पूर्ण प्रकरण में फुटेज में दिख रही महिला एवं अन्य लोगों का हाथ है।

मामले की निष्पक्ष जांच की मांग को लेकर दर रात्रि शाहपुरा विधायक लालाराम बैरवा ने वीडियो जारी कर उचित कार्रवाई करने की मांग की थी। इस पर हिंदू संगठन उम्मेद सागर सकिंल



हिंदू संगठन के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने प्रदर्शन किया।

पर एकत्रित होकर नारेबाजी करते हुए जिला कलेक्टर कार्यालय पहुंचे। इस

दौरान पुलिस प्रशासन के खिलाफ नारे लगाए गए, वहीं पुलिस की कार्यशैली

पर सवालिया निशान भी उठाया। हिंदू संगठनों द्वारा जिला कलेक्टर को ज्ञापन

अभियुक्तों की गिरफ्तारी किये जाने की मांग को लेकर जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

सोंप कर वापस नए सिरे से निष्पक्ष जांच की मांग की गई।

इस दौरान हिंदू संगठनों द्वारा दो दिवस में कठोर कार्रवाई की मांग की। मामले में उचित कार्रवाई नहीं होने पर उठा आंदोलन की चेतावनी दी गई, जिसकी निम्नोदारी प्रशासन एवं सरकार की होगी। नगर परिषद सभापति रघुनंदन सोनी, नगर अध्यक्ष राजेंद्र बोहरा पूर्व पालिका अध्यक्ष कन्हैयालाल धाकड़, विश्व हिंदू परिषद के कैलाश धाकड़, हनुमान धाकड़, दुर्गा लाल राजौरा, सहित पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे।

करोली, (निर्स)। करोली पुलिस ने कार्रवाई करते हुए जिले के टॉप 10 बदमाशों में शामिल 25 हजार रुपये के कुख्यात इनामी आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने बताया कि संगठित अपराधियों, माफियाओं, हार्डकोर अपराधियों एवं समीपवर्ती राज्यों के अपराधिक तत्वों की निगरानी तथा गिरफ्तारी हेतु गठित जिला स्पेशल टीम करोली द्वारा तीन माह से फरार इनामी कुख्यात हिस्ट्रीशीटर दर्शन गुर्जर को रात्रि के समय राजपुर के जंगलों से गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने बताया कि आरोपी के स्थान बदला था। आरोपी के छुपने के क्षेत्र मासलपुर, महुआ, जयपुर, मध्य प्रदेश एवं गुजरात में छुपे होने के इन्फुट प्राप्त हुए लेकिन आरोपी बार-बार अपनी लोकेशन बदल देता था। कुछ दिन पहले आरोपी दर्शन गुर्जर के विकास जोशी

आरोपी के छुपने के क्षेत्र मासलपुर, महुआ, जयपुर, मध्य प्रदेश एवं गुजरात में छुपे होने के इन्फुट प्राप्त हुए लेकिन आरोपी बार-बार अपनी लोकेशन बदल देता था।

निवासी मंडरायल के साथ होने की जानकारी मिली थी। विकास जोशी से पुलिस द्वारा की गई पृष्ठताल एवं मोबाइल विश्लेषण एवं टेक्निकल आधार पर आरोपी गुर्जर के पिछले कुछ दिनों से गांव राजपुर एवं उसके आसपास के पहाड़ी एवं जंगलों में छिपे होने का ठोस प्रमाण मिला जिस पर डीएसपी प्रभावी एवं टीम के लगातार पिछली तीन रातों से आरोपी को संचर कर रहे थे। आरोपी

गांव एवं आसपास के इलाके में सोने का स्थान हर दो घंटे में बदल लेता था एवं ज्यादातर ऊंचे स्थान को चुनता था, ताकि पुलिस का आने का आसानी से पता लग सके। इसी संचर कार्रवाई के दौरान बीती रात्रि को आरोपी के गांव राजपुर के जंगल में बनी हुई पानी की टंकी की सीढ़ियों पर सोने की इतला प्राप्त हुई।

सूचना पर पुलिस बल के साथ ब्रीफ कर करीब 2 किलोमीटर पैदल जंगलों के रास्ते होकर टंकी को चारों तरफ से घेर लिया। आवाज सुनकर आसपास के कुत्ते भोकने लगे जिनकी आवाज सुनकर आरोपी दर्शन गुर्जर टंकी कि सीढ़िया से कूद कर भागने लगा जिसको कांस्टेबल रजो सिंह, रामदास एवं नेमीचंद, वीरेंद्र देवोच लिखा। उन्होंने बताया कि आरोपी पर 25 हजार रुपये का इनाम घोषित किया हुआ है। वहीं आरोपी के विरुद्ध करोली कोतवाली, वजीरपुर थाना, सदर करोली, महुआ, महिला थाना करोली में करीब एक दर्जन मुकदमे दर्ज हैं।

छात्राओं से छेड़खानी के मामले में शिक्षक और प्रिंसिपल निलंबित

मामले में शिक्षा मंत्री ने शिक्षा विभाग को जांच के निर्देश दिए थे

कोटा, (निर्स)। जिले के रामगंजमंडी उपखंड इलाके के सुकेत थाना एरिया के सरकारी स्कूल के व्याख्याता और प्रिंसिपल को सस्पेंड कर दिया गया है। मामला छात्राओं से छेड़छाड़ से जुड़ा है। इस मामले में स्टॉफ और छात्राओं की शिकायत के बावजूद भी प्रिंसिपल ने कार्रवाई नहीं की थी। ऐसे में उन्हें भी सरकार ने निलंबित कर दिया है।

मामले में शिक्षा मंत्री मदनदिलाल ने गंभीरता दिखाई और शिक्षा विभाग को जांच के निर्देश दिए थे। प्रारंभिक तौर पर शिक्षक की गलती सामने आने पर माध्यमिक शिक्षा निदेशक, बीकानेर से निलंबन के आदेश जारी किए गए। निलंबन के दौरान दोनों का मुख्यालय बीकानेर निदेशालय किया गया है। पुलिस ने आरोपी व्याख्याता के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया था। मामले के अनुसार, स्कूल में राजनीति विज्ञान के व्याख्याता के खिलाफ छात्राओं ने प्रोटेस्ट किया था और जूते की माला लेकर भी पहुंची थी। साथ ही कुछ ग्रामीण आक्रोशित होकर स्कूल पहुंचे थे। उनका कहना है कि आरोपी शिक्षक

छात्राओं से अश्लील बातें करता है। साथ ही छेड़छाड़ की कोशिश भी करता है।

इस संबंध में गुरुवार को तीन से चार घंटे तक स्कूल में हंगामा हुआ था। काफी मशक्कत के बाद पुलिस आरोपी टीचर को स्कूल से थाने लेकर आई थी। वहीं छात्रों की शिकायत पर उसके खिलाफ पोक्सो एक्ट सहित कई धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया। भारी पुलिस जापे के बावजूद ग्रामीणों ने आरोपी शिक्षक से मारपीट की कोशिश की।

इस पूरे मामले पर संज्ञान लेते हुए माध्यमिक शिक्षा निदेशक आशीष मोदी ने आरोपी शिक्षक के सस्पेंशन आदेश जारी कर दिए हैं। प्रधानाध्यापक ने 12, 14 और 18 सितंबर को शिकायत आने के बावजूद भी आरोपी के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की। यहां तक की उच्च अधिकारियों और ब्लॉक शिक्षा अधिकारी को भी इस संबंध में कोई सूचना नहीं दी गई। ऐसे में राज्य सरकार ने उन्हें भी संवेदनशील प्रकरण में लापरवाही बरतने के कारण सस्पेंड किया है।

समन्वित प्रयासों से सबका विकास और सशक्त-समर्थ भारत का निर्माण होगा : राज्यपाल बागड़े

बांसवाड़ा, (निर्स)। समन्वित प्रयासों से ही सबका विकास और सशक्त और समर्थ भारत का निर्माण होगा। जब हम 2047 में विकसित भारत की संकल्पना करते हैं तो ऐसे में हमें राष्ट्र को सशक्त बनाने के लिये सामर्थ्यनुसार यत्न में आहुति देनी होगी। यह आह्वान राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने जीजीटीयू में "भविष्य का भारत और हमारा योगदान विकसित भारत 2047" के विशेष संदर्भ में आयोजित गोष्ठी में मुख्य अतिथि पद से किया।

उन्होंने कहा कि हमारे देश का समृद्ध अतीत इस बात का साक्ष्य है कि शक्तिपुंज युवाओं ने देश की दिशाएं तय की हैं। आज के युवा को न केवल अकादमिक वरन् वैज्ञानिक दृष्टि से भी संपन्न होना होगा। साथ ही नैतिक रूप से समृद्ध होते हुए राष्ट्रप्रेमी बनना पड़ेगा। इस लक्ष्य की पूर्ति में उच्च शिक्षा केन्द्र सबसे बड़े माध्यम बन सकते हैं। उन्होंने कहा कि युवाओं को अपनी प्रार्थमिकताएं तय करनी होंगी वहीं स्वामी विवेकानंद, खुदीराम बोस के जीवन चरित्र को आत्मसात् करना



राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने आयोजित गोष्ठी को संबोधित किया।

होगा। उन्होंने शहीदी मानव्य धाम के प्रणेता गोविन्द गिरि को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि वे महामानव थे जिन्होंने न केवल विदेशी हुकूमत के खिलाफ सशक्त जनोदोलन खड़ा किया वरन् सामाजिक चेतना को भी जागृत किया। उन्होंने कहा कि भविष्य

में भारत में डिजिटल विकास, स्टार्ट अप, सशक्त और सार्थक आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस के क्षेत्र में विकास होगा। वहीं पर्यावरण संरक्षण, हर गांव में बुनियादी सुविधाओं से युक्त होगा और अनुकूल अर्थव्यवस्था बनेगी वहीं शिक्षा व कौशल विकास

के क्षेत्र में नये मानक तय होंगे। साथ ही सनातन मूल्यों दूसरों के हित का चिंतन, राष्ट्रहित सर्वोपरि, सर्व भवन्तु सुखिनः आदि भावों के साथ ही समावेशी व सतत विकास होगा। प्रारंभ में स्वागत करते हुए कुलपति प्रो. केशव सिंह ठाकुर ने विश्वविद्यालय की

राज्यपाल हरिभाऊ बागड़े ने जीजीटीयू में "भविष्य का भारत और हमारा योगदान विकसित भारत 2047" के विशेष संदर्भ में आयोजित गोष्ठी में शिरकत की।

विकास यात्रा पर प्रकाश डालते हुए भावी कार्यों और परियोजनाओं की जानकारी दी। राज्यपाल बागड़े ने प्रथम लोकसभाध्यक्ष जीवी मावलंकर के साथ के दिनों को याद किया। राज्यपाल बागड़े की सादगी का हर कोई कायल नजर आया। राज्यपाल ने संगोष्ठी से पूर्व परिसर में गुलाब-वाटिका में कदम्ब का पौधा रोपा और कैम्पस में बनने वाले दो भवनों विश्वविद्यालय के शोध अनुभाग के लिये कोटिल्य शोध भवन एवं छात्रों के कल्याण और मार्गदर्शन केन्द्र स्वामी विवेकानंद छात्र-

कल्याण भवन का शिलान्यास किया। कार्यक्रम में प्रबंध मंडल के सदस्य और विधायक गढ़ी कैलाश मीणा, पूर्व संसद मानसंकर निनामा, पूर्व संसदीय सचिव भीमा भाई, पूर्व विधायक बाटोल हेरेंद्र निनामा, पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष कृष्णा कटार, भाजपा जिलाध्यक्ष लाभचंद पटेल, पूर्व भाजपा जिलाध्यक्ष गोविन्द सिंह राव, जिले के वरिष्ठ भाजपा पदाधिकारी लालसिंह पाटीदार, न्यू लुक शिक्षण संस्थान निदेशक प्रदीप कोठारी, जीजीटीयू कुलातीकार हरिश आचार्य, पूर्व प्राचार्य डॉ. डीके जैन, विश्वविद्यालय के प्रो. अलका स्तोत्री, प्रो. मनोज पंड्या, प्रो. लक्ष्मण लाल परमार, डॉ. राकेश डामोर, डॉ. प्रवीण मीणा, डॉ. अर्पित पाठक, कैम्पस और रोजिनीयरिंग कॉलेज के संकाय सदस्यों के साथ विद्यार्थियों ने सहभागीता की। संचालन प्रभारी सम्बन्धा डा. नरेंद्र पानेरी ने किया जबकि आभार कुलसचिव राजेश जोशी ने माना। न्यू लुक शिक्षण संस्थान की एनसीसी कैडेट्स ने गार्ड ऑफ ऑनर दिया और बैंड पार्टी ने स्वागत अभिनन्दन किया।

जिला उपभोक्ता विवाद प्रतितोष आयोग की सख्ती का असर

एसडीएम ने नगर परिषद से वसूली कर आयोग में वसूली राशि का डीडी जमा करवाया

झुंझुनू, (निर्स)। मंडेला रोड स्थित अफोर्डेबल हाउसिंग सोसायटी प्रोजेक्ट में अंधेरे पड़े फ्लैट्स के मामले में जिला उपभोक्ता विवाद प्रतितोष आयोग की सख्ती का असर अब दिखने लगा है। उपभोक्ता आयोग द्वारा दी गई व्यक्तिगत पेशी की अंतिम तिथि से एक दिन पहले शुक्रवार को ही झुंझुनू उपखंड अधिकारी ने परिवादी चंद्रशेखर के मामले में नगर परिषद से वसूली कुर्क वारंट की पालना में चार लाख 23 हजार सात सौ रूपए का डिमांड ड्राफ्ट तहसीलदार के माध्यम से लेकर जिला आयोग अध्यक्ष मनोज मील के समक्ष पेश होकर वसूली योग्य राशि का डिमांड ड्राफ्ट जमा करवाया है। गौरतलब है कि

उपभोक्ता आयोग ने एसडीएम को नोटिस जारी कर 21 सितंबर तक वसूली कुर्क वारंट की पालना नहीं करने पर जिला आयोग के समक्ष व्यक्तिगत रूप से पेश होने एवं आयोग के न्यायिक आदेश की अवज्ञा करने पर विधिक कार्यवाही क्यों नहीं शुरू की जाए पर स्पष्ट करने को आदेशित किया था।

जिला आयोग अब यह अवार्ड राशि 4,23,700 रूपए के डिमांड ड्राफ्ट परिवादी को सौंपेगा। परिवादी चंद्रशेखर ने इस मौके पर उपभोक्ता आयोग को धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि इससे इस प्रोजेक्ट से जुड़े बाकी उपभोक्ताओं को भी न्याय की आस बंधी है। गौरतलब है कि जिला

कलेक्टर रामावतार मीणा ने भी कार्यभार ग्रहण करने के बाद गे 12 सितंबर को एसडीएम को पत्र लिखकर इस मामले में नगर परिषद से वसूली के स्पष्ट निर्देश दिए थे।

वारंट की पालना करवाने में तहसीलदार सुरेंद्र चौधरी की भी अहम भूमिका रही। कई बार वसूली कुर्क वारंट की पालना करवाने नगर परिषद पहुंचे तहसीलदार ने उपभोक्ता आयोग व जिला प्रशासन के आदेशों की पालना में शुक्रवार को सुबह से ही नगर परिषद में डेरा डाल रखा था। ध्यान रहे नगर परिषद से राशि नहीं वसूल किए जाने की स्थिति में नगर परिषद कार्यालय को सीज किए जाने की कार्रवाई भी की जा सकती थी।

10 तोला सोना व 5 किलो चांदी के जेवर चोरी

भीलवाड़ा, (निर्स)। पड़ोसी जिले शाहपुरा के गोवर्धनपुरा में गुरुवार रात करीब 12 बजे तीन अज्ञात नकाबपोशों ने दीवार फांद कर चोरी की वारदात को अंजाम दिया।

जानकारी के अनुसार खामोर से डियास के रास्ते पर पथवारी के पास स्थित नानू राम गुर्जर के मकान में पहले मुख्य द्वार के बंद गेट से कूदकर अंदर पहुंचे नकाबपोश बदमाशों ने सभी परिवार के सदस्यों के कमरे के गेट बाहर से बंद किये, नानुराम की पत्नी मंजू देवी के कमरे के गेट की कुंजी तोड़कर अंदर स्थित मंजू देवी के गहने खुलवाए तथा कमरे में छोटे-छोटे बक्से में करीब 10 तोला सोना और 5 किलो चांदी के जेवर ली गए। कमरे में बक्से व अन्य सामान को तितर-बितर कर गए। वारदात के बाद शुक्रवार सुबह थानाधिकारी देवराज सिंह, विष्णु सिंह सहित जाप्ता मौके पर पहुंचा और वारदात स्थल का मौका मुआयना किया तथा परिरजनों से

दीवार फांदकर घर में घुसे तीन नकाबपोश बदमाशों ने वारदात की थानाधिकारी सहित जाप्ता मौके पर पहुंचा और मौका मुआयना किया

मामले की जानकारी जुटाई।

पड़ौता मंजू देवी ने बताया कि तीन अज्ञात नकाबपोश दीवार कूदकर घर में घुसे, जिनके हाथों में चाकू थे। चाकू से डरा धमकाकर सोने के झुमर, रखड़ी, रामनवमी, चांदी की दो कनगती मॉदरिया सहित करीब 10 तोला सोना और 5 किलो चांदी चोरी कर ले गए। सुबह जब नानुराम ड्यूटी से घर आया तो मामले की जानकारी पत्नी ने पति को बताई। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

25 हजार रुपये का इनामी आरोपी गिरफ्तार

आरोपी दर्शन गुर्जर लगातार फरारी काटने के स्थान बदल रहा था

करोली, (निर्स)। करोली पुलिस ने कार्रवाई करते हुए जिले के टॉप 10 बदमाशों में शामिल 25 हजार रुपये के कुख्यात इनामी आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

जिला पुलिस अधीक्षक बृजेश ज्योति उपाध्याय ने बताया कि संगठित अपराधियों, माफियाओं, हार्डकोर अपराधियों एवं समीपवर्ती राज्यों के अपराधिक तत्वों की निगरानी तथा गिरफ्तारी हेतु गठित जिला स्पेशल टीम करोली द्वारा तीन माह से फरार इनामी कुख्यात हिस्ट्रीशीटर दर्शन गुर्जर को रात्रि के समय राजपुर के जंगलों से गिरफ्तार कर लिया है। उन्होंने बताया कि आरोपी के स्थान बदला था। आरोपी के छुपने के क्षेत्र मासलपुर, महुआ, जयपुर, मध्य प्रदेश एवं गुजरात में छुपे होने के इन्फुट प्राप्त हुए लेकिन आरोपी बार-बार अपनी लोकेशन बदल देता था। कुछ दिन पहले आरोपी दर्शन गुर्जर के विकास जोशी

आरोपी के छुपने के क्षेत्र मासलपुर, महुआ, जयपुर, मध्य प्रदेश एवं गुजरात में छुपे होने के इन्फुट प्राप्त हुए लेकिन आरोपी बार-बार अपनी लोकेशन बदल देता था।

निवासी मंडरायल के साथ होने की जानकारी मिली थी। विकास जोशी से पुलिस द्वारा की गई पृष्ठताल एवं मोबाइल विश्लेषण एवं टेक्निकल आधार पर आरोपी गुर्जर के पिछले कुछ दिनों से गांव राजपुर एवं उसके आसपास के पहाड़ी एवं जंगलों में छिपे होने का ठोस प्रमाण मिला जिस पर डीएसपी प्रभावी एवं टीम के लगातार पिछली तीन रातों से आरोपी को संचर कर रहे थे। आरोपी

गांव एवं आसपास के इलाके में सोने का स्थान हर दो घंटे में बदल लेता था एवं ज्यादातर ऊंचे स्थान को चुनता था, ताकि पुलिस का आने का आसानी से पता लग सके। इसी संचर कार्रवाई के दौरान बीती रात्रि को आरोपी के गांव राजपुर के जंगल में बनी हुई पानी की टंकी की सीढ़ियों पर सोने की इतला प्राप्त हुई।

सूचना पर पुलिस बल के साथ ब्रीफ कर करीब 2 किलोमीटर पैदल जंगलों के रास्ते होकर टंकी को चारों तरफ से घेर लिया। आवाज सुनकर आसपास के कुत्ते भोकने लगे जिनकी आवाज सुनकर आरोपी दर्शन गुर्जर टंकी कि सीढ़िया से कूद कर भागने लगा जिसको कांस्टेबल रजो सिंह, रामदास एवं नेमीचंद, वीरेंद्र देवोच लिखा। उन्होंने बताया कि आरोपी पर 25 हजार रुपये का इनाम घोषित किया हुआ है। वहीं आरोपी के विरुद्ध करोली कोतवाली, वजीरपुर थाना, सदर करोली, महुआ, महिला थाना करोली में करीब एक दर्जन मुकदमे दर्ज हैं।